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OS5 ANGELES, CALIFORNIA, THURSDAY, JULY 30, 1970
2:05 pM.
:-——Q-u.ﬂ

THE COURT: All parties, counsgel and jurors are

present.,

You may proceed, Mr. Bugliosi.

MR. KANAREK: Your Honer, may we approach the bench?
THR COURT: Vexry well.

(The following p;'oceedings wers had at the
bench out of tha hearing of the jury:)

MR. KANAREK: Your Honor, I would like the record to

{ reflact that I, this afternoon, just after the Court

recesged, I trisd to speak with Linda Kasabian.

™o deputies, Sergeant Hatchett, phoenetically,
and Sergeant Gutierrez of the Sheriff s Department toid
me that they would not lst me spsak with hex without the
pem;iasicn of her attorney, who steadfastly nefuses, that

| ig, they both refuse, Gary Fleischman and Mr. Goldman reéfuse

to allow me to speak with hex, and Mr. Bugliosi wim pitting
right thera.

And, youxr Honpr, I allege on bahalf of

| M. Manson that this iz a denial of due process, and a

falr trial because -- and expecially in viaw of the fact

{that ghe has not been granted her immunity yet.

'she knows unless she says the right thing, the

igame thing will happen that has happenad to Marxy Brunnexr.

e ———————
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And I ask the Court to take judicial notice of
the proceedings in the case of People ve. Manson -~ pardon
me ~- in the case of Pecple va. Atkins, the so-called
Gary Hinman murder, the case in which Bobby Beausoleil has
purportedly been convicted of first-degree murder.

And I algo ask the Court to take judicial
notice of the proceedings of the Superior Court in the
hakeas corpus proceedings involving Mary Brunner wherein
she wvas 1m$.c;tad in connection purportedly with the cary
Hinman matter.

All of these facts dany Mr. Manson the right

that he is guaranteed to confront the witness, to speak with

the witnegs.
I ask the Court to declare a miatrial.

MR. STOVITZ: Without admitting anything he says we
subnit the matter, your Honor.

MR, SHINN: Join in the motion.

MR, HUGHES: Join.,

MR, BUGLIOSI: I could not hear too well, but did
Mr. Fanarek say I did anything?

MR. STOVITZ: No, he did not.

MR. KANAREK: What I am saying, Mr. Bugliosi purports
not to -~ that is, he verbalizes that it is all right for
me to speak with her, but in the same breath he refers me
to the Sherlff.

He refers me to her lawyers, and all of thip --

-—

o

—

&
o
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I ask the Court to take an evidentiary hearing, and I ask
the Court to take evidente in connection with this matter

1 under oath mo that we will present the undisputed facts we

ar# alleging.

THE COURY: What mort of relief are you asking for?

MR. KANAREX: The relief I am asking for ~-

THE COURT: Is thim a motion, an cbjection, or what?

MR. KANAREK: That's right. vell, the relief I am
asking for is that we be allowed at this point of the
Proceadings toq --

Wa praviously bave asked to take her deposition,

THE COURT: For what purpose have you come to the
beanch?
MR. KANAREK: To ask the Court -~ to point these

- facts out to the Court and ask the Court to declare a mis~-

trial.
I make a motion for a mistrial ox, in the
;' altam;attve. to instruct this lady that sha should speak
“wikth us, to bell her.
THE COURT: Motilon denied.

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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14~1
.. 2 | With respect to this "goodbye," it is very

[y

MR, BUGLIOSI: One further point, your Honor.

3 | relevant, and just to indicate that it i8 relevant, several
4 1 spectators picked up the same lssue that I mentioned to
5 the Court before, and the Court gaid that I could not

y what
=~ T 6 | introduce into evidence/Manson's state of mind was with

]
¥

7 | respect to the "goodbye," and I agree with the Couxt on
8 | that point, Linda telling him goodbye.

g 0

¥ i THE COURT! Your proposed question was to ask her
0 1 what did she mean when she said goodbye, or what did she
I | intend to convey?

21 MR. BUGLIOSXI: I do intend to ask her, and I would
1B |

< 1
5 | pavidson. What was her state of mind?

B | THE COURT: What is the relevancy when all the events
17

ask the Court to permit this evidence to come in, what

wag hex state of mind on that point. Again, Hope vs.

are over by then, the crimes have been completed?

18 MR. FITZGERALD: Your Honor, it is moot becduse the

. P | prosecution is attempting to rehabilitate a witness in

| advance of impeachment.
£ 2 1 can represent to the Court that we are
2 certakly going to question her on cross-examination ds to

= her complieity in these offenses; and certainly then,

* on redirect examination, they can attempt to rehabilitate

. ® | her in terms of her culpability; but any attempt to
rehabilitate & witness in advance of any issue along that

o
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line 1s improper.

MR. BUGLIOSI: This is not rehabilitation. I am
merely asking her what is on her mind. This is SOP,
standard operating procedure.

We are not dealing with sutomeatons. She is
engaged in certain conversations, and I am asking her what
she means, her state of mind.

The Count's position was that she can't testify |

what ig on someone else's mind; but she can testify as
to why she is doing certain things.

MR. KANAREK: Not at all, your Honor.

THE COURT: I take it you are not intending to ask
her what she Intended to convey?

MR. BUGLIOSI: No. Becauge the Court, I think
properly, evaluated that. I am not going to ask her what
sbe intended to convey, no. But I intend to ask her what
was on her mind, what was her intent; not what she was
trying to convey to anyone else, butdid she intend to
leave. |

MR. KANAREK: 1t is iammaerial and irrelevant and has
nothing but prejudicial value, no probative valuey; because
she is not a defendant here. ,

THE COURT: There is nothing pending at: tﬁe moment
Mr. Kanarek.

Let's proceed.

1+ i
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{whereupon all counsel return to their
respcetive places at counsel table and the following
. , procecdings occurred in open court within the presence

and hearing of the jury:)

z I tR. BUGLICSI: Your Honor, I have herc a photograph
L& g of a male Caucasian.
] ) . May it be mariked People's next in order?
L o | THE CLERN: 85. | |
P 85 1d. THE CCURT: It will be so marked.
1w | 3. BUGLIOSI: Pcople's 85,
= j I have here amother photograph, your Honor,
12 showing & telephone polc and a gate. ' | . _
P 86 1d., : | ilay it be marked People's 86 for ldentification?
o " THE GOURT: It will be so marked.
l4a fl5,
16
7
ig |
|
i 2 |
=" 21

2 i

26
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1431 1| LINDA KASARIAN,
2 | the witress on the stand at the time of the recesgs, resumed
| . 3 | the stand and testified further as follows:
4
5 | DIRECT EXAMINATION (CONTINUED)
¥ ¢ 6 | BY MR. BUGLIOSI:
n 7 Q I show you Paople's 85 for identification,
: 8 ;Lﬂ.nda.
? : Do you know who is shown in that photograph?
acas A Yeg. I Aidn't know hig name at the tims, but

i | he 45 the man that used fo help Tex with his dune buggy.
12 Q rhis ig the man that was helping Tex with his

1B | dune buggy?

‘ 1 A Yos.

5 4 Q on what date?
6 1 A He used to visit tbe ranch on and off.
- Q  okay.
B Linda, we are going to avain backtrack a little
. ® | bt
i | I show you Paople’s 86 for idantification.
" a " Do you know what is shown in that photograph?
2 A Yes. It is the gate to the Tate resid&ncé and
} tbha telephone pole. '
2 | Q ALl right. |
. . =1 ¢ould you point out where Tex parked his cax

% | on this photograph here?
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A Right alout therxe.
MR. BUGLIOBI: May I maxk that with an X, your Honox,

| and put "Whexe Tex parimd cax"?

THE COURT: Yen,
{Mr. Buglicosi maxrks on the photograph.)

THE COURT: Mr. Bugliosi, =0 the recprd will bhe cleax,

after you marked these photographs, will you show them to
the witnegs and amcertain whether the markings proparly
indicate her testimony?

MR. BUGLIGSI: Very well.

Q Did you heay the Judge's gquestion, Linda?

A That iz correct.

QR oy,

Now, you indicated, I belicve, two days ago,
that you and Sadis and Fatie and Tex want around the fexnce
and clipbsd an embanimenty is that correct?

A Yes.
Q oky. Could you draw a cixcle -~ strike thxt.

Draw an arrow or indicate the path that you
took in going ovex the fente on this photograph.

You might lsan forward here.

{he witness marks.) |

MR. BUGLIOSI: May I maxk this "path defandants took
in going over fence' your Honoxr? |
THE COURT: All right. ‘
{Nx. Bugliosi marks the photograph.)

CieloDrive.comARCHIVES

O




10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

24

25

5437

LY MR. BUGLICSI: 2¢ =3y markings correctly

indicate the thrust cf your testicony?

i Yeg, they Jdo.
) vary well.

. I believe you testified, Linda, that Mr. Manson
told you to go into town and see Mary, Sandra and Bobby
Beauscleil; is that correct?

MiE ., DANARSK: Leading and suggestive, an incompetent
cuestion, your Homor. I okject to the forwm.
¥hat is in the record is in the record, your Honor.

MR. BUGLICEI: Youndaticnal.

MR. KANARGK: Irrelevant and immaterial,

THEL CGURT: Thore is something to the objection,
¥r. bugliosi. fut the guestion to her dirsctly rather than
vith roference to her past testimony.

ME. DUGLIOSI: I was just trying to save tiae woecause
of tle two-hour recess. I was just laying a founaation.

i1 11 go back and start all over again.
MR, KANARSK: e are not asking for that, youxr konore.
M. BUGLICSI: If vou are not asking for that --

1L CCURT: Just put the gwstion dirasctly rathex

than with reference to prior testimeny is what I an referring

to.
MR. BUGLICSI: Yes, 81r.
@ 34d Mr. Manson ask you to dgo into town and see

rary and Sandra and Bobby neausoleil?

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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10 |

MR. KANAREK: Ieading and suggestive and, furthermoxe, |
apkad and ansversd, your Honor. ' “

THE COURY: Sustaiped on the grounds it :!.i loading
and Huggestive. !

MR. BUGLIOSI: Q | Did Manson, after these two
nights that you have been tastifying to, ask you at az;y
timd ta go into town?

MR. KANAREK: oObject, your Honor, leading and
auggestive, asked and answered.

THE CQURT: oOverruled.

THE WITNESS: Yem, ha did.

MR. BUGLIOSY: &  Whan 4id he ask you to go into
town? |

MR. ¥ANAREK: Asked and answarad, your Honor.

THE COURT: overruled.

THE WITHESS: The next morning.

o BY MR. BUGLIOSY: And did he ask you to do
anything?

MR. KANAREK: Objact, asked and answered, your
Bonaot «

THE COURT: oOverruled,

PHE WITNESS: vYes, bhe did.

Q BY MR, BUGLIOSI: What did hae ask you to do?

MR. KANAREKR: Asked and answerad, your Bonor.

THE COURT: oOverruled.

THE WITHEES: Ne asked me to go to the jail and visit
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Maxy and Ssndra, and alsa to go and visit Bobby peaussleil.

@ Wera You mnccessful in actvally contacting
thews three peopla? .

A No.

MR. KANAREK: I would ask that the pravious answey --

TEE COURT: Thiz has been gone over already,

Mr. Bugliosi.

MR, BUGLIOSX: This is foundational for something
tlise that I wpuld like to go into, and I would like to
Place it in ite proper porspective.

THE COURY: The foundation has been laid.
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15-1 | MR. GANAREK: T ask that the previous answer be
_ 2 | steicken, your Honorx. '
‘ 3 THE COURT: The motion is denled, -
4 | BY IR. BUGLIOSI: _
5 Q Aiter you came back from town, after sttempting

6 | to see Bobby and Sandra and Mary, did Mr. Manson tell you
« 7 | anything else with respect to then?

8 IR, FANAREK: Iunmaterial, irrelevent, hearsay.
9 THE COURT: Overruled.
0 | THE WIINESS: Yea, he did.
n | BY MR. BUGLIOSI:
2 | Q@ What did he tell you?
_ 5 | MR. KANAREn: Immaterial, irrelevant hearsay,
‘ 4 THE COURT: You may ansver.
5 THE WITNESS: He fold me to go again tomoxrow.

16 | BY MR, BUGLIOSI?
17

Q He told you to go the following day?

i i Yes., ‘

oL P Q In the morning?

: 2 A Yes.

) | Q Now, the follewing day did you see Mr, Manson?
2 MR, KANAREK: Immsterial, lrrelevant -
® , THE COURT: Overruled.
2 THE WITNESS: Yes, I did.

O ® 1BY ME. BUGLIOSI:

26

2 About what time was it when you first saw him?
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15-2 1 MR. KANARE!: Tmnaterial and iwrelevant, your Honorx,
2, THE COURT: Overruled.

3 THE WITNESS: Early in the morning.
¢ | BY MR, BUGLIOSI:

s ) Where was lxr. Manson when you saw him?

R A He was in the parachute room.

wh T n, And who was he with?
¢ A The new girl, Stephanie I balieve is her name.
2 Q What d1d you tell Mr. Menson?
o MR. KANAREX: I object, your Honor, hearsay, incompe-
1 | tent, irrelevant, immaterial, impropex foundation.
# 3 THE COURI:s Ovexruled.

_ | THE WITNESS: "Goodbye.™
® “ | BY MR. BUGLIOSI:
® ‘ 4] Were you supposed to go into town at that time?
| MR. KANAREx: Object, calling for a conclusion,
" | hearsay, incompetent, and irrelevant.
® MR. BUGCLIOSI: She is the best pergon, your Honor,
. P ot teatify to what she was going to do.

20

THE COURT: Sustained.
BY MR. BUGLIOSI:

EN 21

1 Q Did you intend to go into town to gee Mary and
® Bobby and Sandra when you told Mr. Manson "goodbys"?
' * MR. LANAREK: #ay I be heard, your Honor, fixst,
. ® before the witness has any opportunity to answer, your

26
Honmoz.

b a—
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It is not competent. It ig not relevant,

) 2 | It calls for hearsay and 2 conclusion on her
. 3 | part. She is & witness here; she 1s not on the stand as
s | a defendant.

5 THE COURT: Aanything further?
2% & MR. KANAREL; It has nothing bui prejudicial value »-
N ye#, youx Honor, R
’ 5 THE COUEY; The question is improper in form.
> The objection is sustained.
38 BY MR. BUGLIQSIX: ‘
|} g When you said "gopdbye" to Mr, Manson, did .yo'u |
2 | intend to leave Spalm Ranch forever? |
‘3 MR. KANAREL: X object, your Honor, on the grounds

“ | it's callipg for conclusionj it solicits hearsay; it's

¥ | incompetent and it's irrelevant.

] MR. BUGLIOSI: I will withdraw that question, your

7 | Honoxs

® 1 BY MR. BUGLIOSI: — ‘L;..
Ll @  When you said goodbye to Mr. Manson did you '
; ? | iatend to leave Los Angeles? VA A

¥, Pal -

MR. KANAREX:; I object, your Homor, it's the same
22
question; it's incompetent. It is not relevant. It

23
solicits a conclusion.
It is hearsay; it is prejudiciel; it is

offered for prejudicial value only.

o
2

26
THE COURT: Overruled. You may answer.
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SEEEAS
THE WITNESS:

BY MR. BUGLIOSI:
Q Did you tell MNr. Menson that you intended to

Yes, 1 did.

leave Los Angeles?

&4 /y )Inmu{:ppc;u:"} i;;mﬁvaﬁﬁ"%
: defe&.’f/

.__,,,._«c:.’_-f
THE WITNESN: No, I did not,
| @2 selleiniien o heagby ¢
BY MR. BUGLIOSI:
Q khy dida't you tell hin?
e m\ﬂbsect on the ground §t;ta not *‘*\
£y i‘f\, e A : Le
éogp;émn ot tetbvmat, ni:r macatiaiity; %t 18 amy; tg
% . zf’ ¢ i ¥ ! H

Iu.aidh; L 3 .‘ e .'
MIELC{}WI Mﬁmlﬂ.

THE WI*I‘I:IESS:
BY MR. BUGLIOSI:

) How were you dressed ut the time you gaid
goodbye to #r. ianson?

MR. FANORER:
THE COURT:
THE UXINESS:

X ms afraid to tell him. n

B

7

Irrelevaut, your Homor.
Overruled,

I had on 8 green dress.

I believe thers |

wag some soxt of & white collar, some sort of a thing up
hexe, #&nd I bad nylon stockings on, and I forget the shoesx.

And I

teased and fixed behind my eaxrs.

had makeup on wmy face, and my hair was
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BY MR, BUGLIOSI: /(;1,—'? %%
] Was this the same dyvess you wore
when you went to town?
HR-. / 1&‘) it?atenitl), ﬂ:‘televaﬁm\
okt b
:cm: < Y2 Jwg;‘wl#dw- "y
THE WIINESS: Yes, 1£ ls.
BY MR, BUGLIOSI: e

TA G <

a3 x&m you said goodbye to Hx. Manson, did he
say snything to you?
AN }4: Objecti n,y sbliéitpfion of}hel . ‘,
cgﬁm fgr}t:? c ” jfn s.q‘ @ competeut, .*T‘t s mt

7 /.\ 4[ 3 N &

:',“‘

’!

-
-

t, 44 '{/ UR? w g.@' { i; EEE
‘IHE WITHESS: Yes, he just seid "DLye,"
BY MR. BUGLIOSI:

Q What ig the next thing yau' did?

L VRANAREK : erﬁtl, ?qp(r Hongt:. e )
ZZZ:QU&/ vt~ L~

THE WITNESS: I left the parachute room &nd I walked

in fxont of the Ranch =~

Noy sxcuse me «-

i walked down the end of the front building
towards the corral and I spoke with the vwner of the cax,
I believe hix name ip Deve Hannum, I did not know his
name at the time,

And aleo Bruce Davis was thers, and he gave me

v

7
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& credit card, & soell credit caxd and 32, and I said |
2 | "Goodbye."

T ,ﬁ'
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7L "z Ve
| you were going with %t cax? l‘,

23 |

N

D BY MR. BUGLIOSI: Did you tal; Mr. Hanhum whare

“Rp(mx! mterihl.\ yous :.Bomr‘ irp}avmt.
Wimiuﬁm bf beamy. com!.uton. /. ‘) . Foo ! :
< gum ‘covmes ovaxrulea. ; N T
I WITREEs: Mo, ¥ Chim: Be Weww E5om the Treviow’
|day that T-was going to do the sams thing or he thouqht I \
WK going tc\da\tha~m thipg},
Q BY MR. m:bsﬁij\inwmirrdl. go into town \
MR, mm;xz May the last answer ba*&trgcr\n? ;
THE - COURT: The answer is stricken. The jury is |
ixhed to-disregard $t. _ .- e ]
0 BY MR. BUGLIOSI: The previous day you also ;
received Mr. Hannum's pax?
K yes, T did.

Q Did you tell hism why you vanted the car at that

THE WITNESS: Yes, X did,

L

{9 RS xmmqa G830 What 314 you tel1 ! wiat

THE WIMMESS: I had to go fo town to gee a :nw poopla. |
O BY MR, BUGLIOSI: Now, this last day that You

are talking about you alio asked him for the cax?

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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:: § ;t ax.z.s»*’io:f a comluup.on a.nd heai-uyoc , ”f

‘ f;ad nuggauﬂvei rt .-;am Qo:c

19 I

® gﬂﬁﬂns mdmg and aw{:gowiv;, Jour <llo;|arn

Ll ,
o', B w e

SR CoTRTY ovexry!

THE WITNBSH: Yss, I did,

Q BY MR. BUGLIOSIL: Why did you want the caxr this
#econd day?

7R REARE, It incoppetent, 1%&“901:’:.7 &.
g 1)

PHE WITNESS: I wantad it to ascapa.
0 BY MR. BUSLIOSI: Did you tell Mr. Hsnnum you
wanted hig car to ascape? .

SR RARREKC obj-r.ft on\the qm&d\mn} laad
a epwlusio:i{ 1l hm;u}

i

«

U.h i.s ignaturial. ‘,fr\_'\ *,‘ | &” Ca, k
LTHE GWRS.‘:~ Oﬁbxxul&ds =
THE WITHESE: Mo, I did not,
Q :anr MR. BUGLIOSI: Did you tall ﬁrﬁca mﬁi that
you wanted to escaye?
MRy mmmn Your HowoX, I muqi: oﬁ)!act) on m}tm}ndt .
‘Eghl'- }whetha’r : 1\:! ,P::eudmt} mafmi 9::' ,anyum ql,as — )

l
»

'fj: ffthdfgm gn&:spmly -3- SRS ¢
i i -~
YRR WITMESH: No, I did not.

Q BY MR. BUGLIOSX:
oan?

,‘-

pid you then get Mr. Banmum's |

A Yes, 1 did.
¥ ] ‘7\¢\

CieloDrive.cOmMARCHIVES




3448

L5a3 1| Q Do you krow whiat type of car iﬁ wan? :
z | A I believe it was a Yolvo. It had a back seat;
® 3 | it was white, it was fairly new.

4 Q What wag thes next thing youy did?
5 MR, KANAREK: It'g not matarial, it's not relevant

% ¥ 6 | a® tp what thiz lady is doing at this time,

w € T ' It has no axing on the matters that are

8 | befors thé Court now.
4 Aj THE COURT: oOvarruled.
0 TS VIINESS: T got into the cay and I drove aways

I+ | I dyrove fxom the ranch, and I stopped and got out of the ¢ar |
12 beside where I placed my sleeping bag, picked it up, put
13 it in the batk meat and tontinued to drive.

. 1 | o Q BY MR. BUCLIOSI: Did you look for Tanya?
15 A No, bacauga I knaw she was at the waterfall.
16 Q whe was she with?
1z L She wag in the care of a friend of mine when I
18 | last gaw hex.
. 1 1 Q Was there any reéagon you did not stop and pick
- 2 | up Yanya?
PR | '}, MR mﬁxmx quadt on the gnpunﬂ it in ﬁa.llfi?}
22 qu: »a cbnwmmh of. thﬂ witnaggr it '£ ncn‘; combeﬁent. * ’
% 4‘ '?peleva;ut. ‘éid*aglm 1}’3/);::&::5&1:. = I P e // ,
o g mt!iﬂ': \difeﬂ:m& _ , //
o | THR WITNESS: Sho as with the whole family and-there |

%] wag no way without being guentioned that T ceonld-§o down -

- W‘a& X

S

L
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. +S34 1 | there and take her. 7 | , ,
| 2 | Q BY “R. DUCLIGSI: So you left the Spahn Ranch -
[- . 3 { then in Hr. Hannum's Volvo? :
A veg, I did.
@ vhy aid yon leave the Spabn Ranch without
Tanya?
A~ MR. mhmuomr. cailing :Ea:c' a\__
.mluaiqn.\m!wy. impaterial, i.z:mlavan\t» A i i
g TRO COURT: HaSn 'tuthat been ae®d and mmﬁf
10 | 2&:1. tugliogi? | . .:';':i ~.. |
11 i MR, BUGLIOSI: h‘at”quita, your Hbr.or. It goes i
2 .“tmraxd a dif‘ffe:ent point. ks f
s | ‘x " 1 would make an offer of moof on it.
@ | _mecommoverrmlsd, voumy-smmwEre—
5] TEE WITNESSs I knew that I had t¢ leave, and some-

16 | thing within myself told me that fanya would be all xights
17 | that hothing would happen to her, and that now was the Uime
18 | 4o leave, and that I knew I would come back and get hex.

. b , I-wan—fugt-confident—thak-she- vould-pe-nil
T | paghbemr e . :
=T ) 3 BY MR. BUGLTOSY: Aftar you Jdrove off from

2 | spshn Ranch whare did you drive to?
23 G o
| - KRR ?. @m&avjalv yopr g@ﬂ:.
24_ cdé;ﬁf \wé éﬂ./ &..." *
‘ = THE WITHESS: Wall, the day bafoxe I piched up two
% |  young hitchhilezs, and I told them basically about ny pian, |

A

R

CieloDrive.comARCHIVES



8450

15a5 1 that I wasescaping from this place, I had to get my :
2 daughter, and they had credit cards which wexe legals; they
. 3 | were their own credit cards and they were geoing to pay for
4 | the gag if I gave them a ride to New Mexico.
5  ~ ’ 80 I told them I would pick them up the next
" day, which I did.
; . 1 Q Where -Qid. you pick them up at?
: 8 | A I know it was in the vicinity -~ I don't know
o | the name of the area.
10§ Q The vicinity of what?
11 | A The ranch, maybe two ox three or four miles away|
12 " Did you in fact pick them up?
13 A Yes, I did.
O " Q@ . aAbout what time of the day was it?
15 A It was early morning.
16 Q 7:00, 8:00 v'olock?
17 A Yes.
18 j Q After you picked them up, then what happenad?

>

19 | We just drove, just kept driving straight to

0 1 New MekXico and --=

2 Q Did you have any trouble with the car en route?
22 | A Yar, it hroke down in Albuquerque.
23‘ Q@ - ¥hat hdppened at that time?
2 A I hitchhiked into Albuquergue.
. 25 ¥We wera actually about 20 miiles out#fda of the

26 | town itself.

S0 I hitchhiked into town and mpoks with the N 4L

5

+
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towing man, and these guys wers not willing topay for the |
cai .mgai.r and tow truwek.
So I used the credit card that Bruce gave me
and the man called up on the card, and said it was illegal, |
and so I bad to leave the car there.
In Albuguerqgue?
At the gag station, yves, in albucguerqun,
Pid you inform Mr. Havnum where his car was?
Yas, I did.
How did you do thaﬁ?

A I wrote thea Eamny a 1ettar and enclosed tim
keys and told them whex:e the car. waa zmd it would coRt |
$20topi¢k1tup. - o

Q What did you do after you }.eft: the qaxr ,tn

L b O B O

| Alb‘ut}uarqn&?

A - I hitchhiked to Taos. 2 2 '

T-a-o=-ga?

Yo,

I& that in NMew Maxico?

Yes, it iz,

¥hy 4ld you g to Taos?

A Becauge that in the last place I saw my

O > & > O

| husband -~ excuse me, I don't know if I saw him there,
T

that iz robt correct, exousa .
I had an idea that be was thare.
Q You ara referring to your hushand, Bob?
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A Yes .

Q pid yvou hitchhike to Taox by yourself?

A No, thexe was anothier hitchhiker that wa pickad
up, X };elieva in callup, Nex Mexico. A

g And veu and re then continuved to Tacs?

A Yes.
' Q After you arrived 2t Tags, Wew MNexlco what did
you do?

A oh, I spant the night at the hot springs, it's

- called Yano XKimano, Ranchos de Taos.

It is a few miles outside of Taos itself,

and it's a commune, And I had & feelinyg ma_tyba Bobh might e
hére, or somebody mighf know where he was.

. People told me¢ he wam up in Cuesta, at a
comuune cillad Lorien.
| So T hitchhiked up there the naxt day and I
found him and I just told him what I have told you the
last cpuple of days, not in great detall, but just bamsically
that I witnessed thage murders and I would not yo into it
again, I told him ~-
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i |
¥ | went to Joe Sage's house, whom I met earlier.
15

16 |

by

18

19

20

2 |

22

23

2 |

2 |

- out and asked him for $100 to take a plane to Los Angeles;

26
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1 kic Retreat,

T gt

Q All right, what happened next? —T i
i I told hin that Tanya was still back there,

and he told me that we had to go back.

And T said, "Yes, I know," Gkt "I'm afraid ko
to back because I'm afraid we will be killed,"

So he said, "Well, he was living with another
woman at the tiwme, Susan,"and he said, *well, I will send

Susan back."

And I sald "No, that wouldn't work eithey,”

So he said to give him the day, and he would
think, you know, some way to go back and get Tanya out.

And I could not stay with him beciuse he was
with another woman, v I bitehhiked back into Teos, and

Q Who ig thig Joe Sage?
A He ran & ~- it is called?Zen Buddhist Macrobio~

He was known for helping people in trouble,
giving ausistance to people and things like this.

Is this why you went to him?

Tk, ‘

You wmay continue, what happened next?

Apnd T asked him for $100 to take a plane back.
At first I would not tell him. I just came

R B

thit my baby was there and I bad to go and get hex,

AN A
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Y
15h-2 1 And he kept guestioning me., He was not w.'J.iliu::.sl;=w /
2 | to help me tnless I told him.
., 3 8o I just very very barely went into it,
4 I told him ¥ koew about the Sharonm Tate murders

5 | and the people that had Tanya were these people that kiiled

% * 6 | Shaxon Tate, and that is baslcally what I told him,

7 /fc;*‘* —When you told him this, -Lindawe—rr—e————

s | /MR, MﬂM‘sm\be\auwed Meﬁﬁrﬁﬁnk
{( /

9 ; Yo }?ugliasiwﬁ;ﬁ Inte '}gptiﬂg’”’

1 |} m:mﬁ‘s”.' I finixhed my answer, ,'
SRR TLE B R T e 3 N
1 wa——memrm* S A

12 n Whent you told Joe Sage this, was sny other
_ 13 | person present?

: ® 1 Yez, there was.

5 Vho was?

| A boy named Jeffrey.

= Yes, he did.

How muclh money did he give you?

A
Q
A,
12 ) Did Joe Sage eventually give you some money?
A
19 o

& L4 He gave me & two-way ticket to Los Angeles

Z | md baeck.

22 0 He did not actuslly give you money then?

& A Yeg, he gove me the actual money, yes, but it
% | was exactly entugh for there and back.

- o g pid you buy & ticket?
o A Yem, I did.

_AN
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to Los Angeles?

 dn the meantime from what Joe Sages told me ~- A /7{
—~ Wk‘going—ia&a—h«ruy—m
/ KANAREK: Well, your Honox, if w?(:’t going 1pto

;i.t:, let's i{ea.r the hearsay. p ‘
f THE COURIs Do you Lbave an ob;ec}ion to muke, n:l
Kanarek? f
; MR, KANAREKXN Yes, your Hmur: f
i THE COURT! gtate it, gir. :
| | %

On an airplane? \{/ ’
Xes.
And you flew back to Ios Angeles?
Yew, L did.

Do you know approximetely when you flew back

& 0 P P

A Well, it took a few days to Find out, becauge

THE COURT: I don't wigi to hear any argument, sir,

Hed you coqpiéted your answezr? ‘

THE WITNESS: No; not really. 5
& THE COURT: ALl xight, go aheat\i\.\ |
} THE HITHESS:/ 1 feel I have to say\th:ls to rehti;

*HN long it took mz to get back. :
riy MR, BUGLIOSLY 5

: ¥

You made your objection. - f.‘

\
4
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i A ~From-what-Joo tokda.me; he called Charxlie at J q[
2 | the Rench and asked Charlfe if what I had told him is the
3 | truth, and he said that Charlie said that I flipped out

¢ I and oy ego was not ready to die &nd 1 ran away.

5 Q  Joe Sage told you that Charlie told him this
* 7 s | sout you?
1 A Yes, and 20 then I vemember I called the

8 | Raneh, st £lrst I gsked for Charlie and he was not there
? | and I belleve I spoke with Squeaky,

w I really cannot remember the conversation.

Ll | I ssked her where Tanya was, and she told me
o they gokt busted, they got arrested, snd that Tanya was
® in & Loster home.

] And I believe she gave me the name of the
o | social worker oxr something, I'm not sure of that,

1 And then I spoke with Patty Krenwinkel, and
1 she said something to the effect, "You just couldn't

®  walt to open your big mouth, could youl"

o 3 o And I said, "Well, you don't have to worry
2 abput this man, he is notgoing to say spything,” or sowe-

i6 £1s. | thing like that. A
22 1
23,

24 |
25

% |
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10

i

12
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1 ]

15

16

17- g

18 |

% |

21

24:

25 |.

| Matibu police Station inguiring about my child, whkere she
“had been taken, and he gqave me the nhame of some soclal worker.

| was just pexfect bacausz apparently someona from the Family
| had gone in there and said that Tanya had belonged to her,

1 and T had called at the right moment and told them that that

| to get hér. and I am coning the neut day. And X went. x;,f

| Ranch d4d vou return to Las Angeles?

| able to gat manya back?

Q naferring to Joe Sage?

A Yas.
Then I remembex, I made a phona call to the

Then T called the social workers And the time

wag not the txuth, and that I am the mother and I am coming

Q You say you flevw in from Tacs to Los Angeles?""“’iw
A To Los Angeles, right.
Q About how many days aftar you laft the Spahn

. —— e ey e s
‘""‘W.

A~ “Excuse we? -1
9 Wall, ttsat is appnxently a bad quest:loix. i
§ You say you ﬂew back ko ma Meles‘? l
3 Yes. ' \,ﬂ"" i
t T T

Q How loneg had you-"been gone;\ from Losd Angaleg‘!f
! L i
{A From Los Ahge&.ea? ome ~ }
Q vag. You indicated you left =- - ., tat
i - S g
- Ohy-vamTamdexstand,—— -

A Maybe a week, Four days, a week, I am not sure.

Q After you arrived in Ios lngeles, were You

kv ak
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b1 Sventusally. Tt took & whila., I had to find a
Jawver . | '

First T wont to see the social worker, and we
spoke, and ¥ told them thakb T really wanted my child laok,
that I loft her with these pasple.

and he set up an appointment, and I wint and saw
Tanva that afternocon. I wag very upset becauvse I couldn |
take her then and theres I conlin't understand the red
taps and things like that. |

Aand T asked thew if it would help me to gat
Tanya back if T had an attorney, and they said yes.

So, T went o & person that I had met a year
before, Paul Rosenbery, in Yopdnya. In the meantime, he
wag in the procees of {-;etting a divorce, and his wife vas
1tving at this house.

T told her that my cbild was in gustody and
that I nesded halp, and she gave me the riame of
Mr. Floigchman.

_ and I called Mr. Fleischman -
Q You mean Gary ¥laipchman?

Yeas. : WATRYA
| - - T8-Mre - Rred schren iy court now?- ey
; ,4
i BUGLIOSI: Would you stand up, sir? !

f (Mr. Gary Flelschman standa up.) ‘ !
f MR. BUGLYOST: Q xs the man: that stood up \
!

CieloDrive.cOmMARCHIVES



10
n |
2

|
w |
15 ":
16 -

17 |

18

19}
: ﬁo 1
21
oy
28 |
Y
25 |

26

1. %o Find my husband.

5459

Gary Yieischman?

A ;g"&ﬁt

Q Your attorney?

A Yem. _ '
Q Go ahead, —— T

A And T met with Fleischmsn and I told him that my|
child was in custody. a
He asked me why T left, and X told him X went

I soxt of avaded the truth. I couldn't coms
iight: sut and tell him that I knew about these thingm. ‘
X d4dn*: know him and I wem very mwch afraid, and I vas just)
wore concernad with vgattﬁ.ng my child Mk.
| So he told me, you know, okay, T will et your

ohild, .
And I flaw back to Taos.
Q Did you have Tanya at that time?
A oh, 1. ‘
R You still hadn't gotien Tnyat
A Y. e

B
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16a-1 | Q You may continue. YA
» '2 | A And it took abput three weeks, I gues to get
.h 3 | her back, you know, 21l the red ?Pte and a1l those thinga
+ | T had to go through, and the day came when I was supposed
5 fo m&ka the appetranca in court for Tanya,
SOETEEPES | Joe Sasa gave me a $600 check to pay my
i + | attorney snd also the plane faxe to nd Erow, . -
8 Sa, ¥ went &nd I m&n the sourt lppmimﬁé, )
o | &nd the Judpe granted my child ta me, ' |
0 } ‘ Then we drove aut to, I bai:tun, Saugut. ﬂhara

n | she was kept, o the fostex home, and Tanya vas there
2 | weiting for me, #nd L took her back with me,

5 | G Took her back where? :,,——g,

’ . 4 1 5 A T&O’o

‘\k} B

15 1 How lomg did you stay in Taos? |
16 | A Well, X stayed with Joe Sage for a day or two
g days, aﬁd then T went up to Ojo Sarco,
18 Q What 4s located there?
) v | A It 43 a small house where we used to live a
i 20 | Year before.
2 | Q You #nd Bob?
22 | & Bob and & buach of ofher pecple, and this is
z | where Bob had gone ginge then.
% | 1 gort of had it in my head, you know, now
. % |  ghat T have got Tenya, you kuow, mtybe we couid get

% |  pack together, you knaw. I needed his Lelp. P 4\'
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16a-2 | But. no, he gtill ‘was on this trip with some
. 2 | other girxl. S0, 1 went o live with some friends down
| the road, _
* Q I§ this kindJaf a hii:py area, Taos, New Mexico?
o B A Taos?
: ° Q@  Yes.
A T A Well, it is an artists’ colony and it is &

| Pueblo Indian colony, and it is & Mexican colony, and
1 recently 1t hag turned into a hippie colony, if you want

10
| to glve it a name.
11
Q You went down the road where Bob was staying

- with Susan?

3 1

. . A Yes.

Q How long did you stay therxe?

A About two or three waeks.

Q Yhat did you do after that?
N A 1 felt that I had to get Tanya back Eask.
z 1 I wanted o go back to my mothexr's house.

o . In the meantime, & was pregnant, you know.

- 1 was starting to show.

Q Pregnant with Angel?

s | A Yes. And I had no money. And I remember I

| made & few phone calls to gef some woney, bul there was

12

15
16 |

17 |

a -

22

24
o |l

5 1 So, I staxted hitebhiking to Florida, becduse

ny father was in Floridm. y 2|
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1 Q iani?
| 2 | A Miami, right. P
.. 3 I got to Florida and T stayed --
4 o] Very well. You hitchhiked -
5 | #R, JANARE:: Your llopor, he is interrupting her,
6| 1If I may, your Honox.
s+ 7 Mi. BUGLIO:3XL: This is not an Intexzuption.
| 8 TdE COURT: Ave you moking an objection?
9 ;IRe XANAREL: Yes, your Hcnor.
10t THE COURT: What is the objection? ’
u - MR, RANAREKX: The objection 1s equal protecticn of the
121 law,
_ el 1 am asking, since Mr. Bugliosi ot this tine
. 1 | is interrupting, that -- |
B THE COUAT: What was the objection again?
s MR« KANARER: ZThe ;aﬁjection is that he is intérrupting;
Y | and your Homox has wpecified that tiere should mot be #ny
B ) interruptions. M ‘ “
. ® I would ask, if the witness is saying slonething
2 | that perhaps Mr. Bugliosi doesn't wish to hear and be is
" 2| jinterrupking ber, I would ask -~
2 | MR. BUGLIOSI: Your llomox, I would ask the Couxt
% 1 to tell Mr. Kanarek not to make inflammatory remarks such
* | as that.
.‘ ® THE COURT: Let's proceed. 1 don't want to heax

16b £ls. x any meore from either of yau.
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16R-1 1| © . BY MR, BUGLIOSI: Did you hitchhike from Ts P
2| towusant, Floxida? T -
. . A Yes, I did.
el Q  With Tanya?
5 A Yas.
SR q And you were given rides along the way? |
P | s Yos. " o -
8 | A1 What happened after you atrs.vad in Hi:mi? M “L
9 1 . A I met my father the next day.
U 2 13 your father separated from your mothex?
n ) & Yes. They have been separated for maybe 12,
12 13, 14 years.
B Q and youxr father works in Miami?
® | A ves. |
| 15 Q So after you met your father, what happened?
6 | A T stayed -~ well, be got me a small place in
U | piawi Seach, and Lt wam sort of ks, to me it was like a
I8 | vagation, just to uwnwind, and I txied to forget about all
. thege thinga. T didn't want to remember it any moxe. I
" 2| just wanted to forget about it, and T couldn't, and I hept |
<7 2| xpading newspapers and seeing horrible things.
= f © And at one point T thought about getting in
23 tqucﬁ with peopls relatad, you know =- you peopls, or 1
" 24 | mi§tives to theme people that werae killed or mthin_g. ¢~ f"w‘r »
o % | I just couldn't. I wam too wuch afraid and
% | too nuch prognant, and I had Tanya with me. So I di.am,; 5?\; ,
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do it.

Q pid you hava any other reason for not telling
the authorities? |

A That is it. I just told you, I was afraid, I
was pregnant, I had Tanya, and I had this thing in my head
about police, you know, that you don't go to the police.

Q. okay. |

.. What is the mext thing that happened?

A My father fave me plane fave to go ta Bostom,
wWhich T did, and my brother picked me up in Boston,

Q And - ybucwent homa? ‘

A To my mothar 's houss, Yes. -

Q Do you know aiaptoxi.mately when you arrived at
vour mother 's home?

A T believe it was about the middie of Novewber,
the sacond waek Ln November, something 1like that.

Q How long did you stay at your mother's place?

A Up until T was arrestad.

Q What wera the circumstances surrouning your
arrest?

MR. FITZGERALD: Objsction, your Honor. I think
this if immaterial and irrelevant.

THE COURT: Susgtained.

MR. BUGLIOSL: R when did you eventually come
back to LOf Angeles?

MR, KANAREK: Immaterial, your Nonor, irrelevant.
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THE COURT: I think it is ambiguous, Mr. Bugliosi.

gsubtained on that ground.

MR. BUGLIOSY: ALl vight. T will withdraw that

| guantion, your Honox.

Q Do you kncw when you were arrested? What date?
M. FANAREK: ‘That ix insatazrial, your Honox,

- irrelavant,

THE COURT: Overryled,
THE WITNESS: No, I don't know the date.
Q BY MR. BUGLIOSI: While you vere with youx ~=
strijs that.
Waz it in Daecewbey of 19697

A Yeg, it wvan.
Q Barly December?
A veaxs.

Q ¥hils you were with your mother, living with

" hex, did you hear over ithe radio or anywhere that you wexs

wanted for these murdara?
A Yex,
' MR. KANAREX: I object, your Honor, on the grounds it

at in imgaterdal and irrelavant and a conclusion,

PHE CQURT: Bustained. ’ ,
MR. BUGLIOSI; May I have just a mosent, your Honor?
THE COURR: YeE. | -
(Mr. Bugliosl and Mr. Stovitz confer.)
MR. BOGLIOSI3 .Q Linda, 411 you surrender to the

o - = vy N
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rolice or did the police come out and place you undexr
arragt?

MR. KANAREK: Immaterial, your Honor, irrelevant.
THE COURT: Sustained.

MR. BUGLIOSI: Q After you wers placed under

 arresgt, 4id your attorney, Mr. Fleischman, get in touch

with you?
MR. KANAREK: Immaterial, irrelevant, comclusion and

| heargay,

THE COURT: Overruled.
THE WITNESS: Yas, he did.
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léce1 BY MR, BUGLIOSI:

: Q Did bhe give you';ﬁy' advice? _
.f - MR. KANAREZ: I object, your Honor. That is hearsay,
. | it's & conclusion, it is immaterial and it fs irrelevant.
s And also, I will use the Attorney-client
: , " | privilege. HMx. Fleischman is here. |
% HR, BUGLICSI: Your Honor, may I approach the bench
B g | om this?
9 THE COURT: Very well.
;m f HR. FITZGERALD: I will object o My, Kanavek's
n | objection.
1 THE COURT: 1 couldn't hear.
8 | MR. FITZGERALD: 1 would object to Mr. Kanarek's
@ 1 | objeetion and ask the Court to sllow the wituess to £inish,
15
16 |
17
18
v |
! 20

2
23

24

26 |
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16e~2 . (Whereupon all counsel approach the bench and
, | the following proceedings occur at the bench outside of
® | the hearing of the jury:)
. | MR. FITZGERAID: T realize my statement might be
; a little umisual =-
r . THE COURT; Let's wait until the prosecution gets
; " . | here. |
: . Very well,
0 MR. FITZGERALD: I realize my statement might be
| @ little unusual but I'd just as soon allow the witness
. to answexr so that she might walve the attorney-client .
| Pprivilege.
s | THE COURT: I don't think that Mr. Kanarek is in
. - any position to assert an atto?neyfciient privilege as
5 | to Mrs. Kasabiam. . ’
15 MR, BUGLIOSI: Your Honor, I think her conduct
1 | ®nd her state of .mind st this ééi‘n"f is extremely relevant.
- We have people like Tex Watson who are

1 | vigoroualy resisting extradition. We have people 1like
s | Patricia Kremwinkel, who resisted extradition ‘.fo"ztii;uita !
.+ 5 | 8 while. We are trying to show the jury that from the
4 22 | very moment she got involved with these people in the
03 | two mights of murder, she was filled with guilt and
24 | Yemorse and wanted to tell the truth, that she gave
‘ . 45 | hexself up and didn't fight extradition, that she came
% back voluntarily.
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I think it is extremely fmportsnt with
respect £o the type of girl she is, with respect to her
eredibility.

It goes ltothe issue of whether she is an
accomplice, it goes toward many igsues, and I would
respectfully request that you permit it.

THE COURT: This is long after the conspiracy was
ended, so it couldn't go to that,

MR, BUGLIOSI: It can reflect back, your Honor.
There are many, many cases of that,

For instance, you can pitt on evidence a year
after a particular ack as circumstantial evidence as to
what the state of mind was at the time that the aet was
engaged in. Also, yau' can look at the conduct a year
later. - ‘ .
When you are talking sbout gtate -of mind, I
don't think you have to look at the conduct at the time
in question. You are not Limited to that. You can look
at the conduct prior to the act In question and conduct '
subsequent to the act in gquestion as reflective on state
of mind at the time of the act in question.

MR+ STOVITZ;: I was golng to #ay, your Honoy, the
record 1s unclear.

Actually, she heard thaﬁ she was being wanted
and she, through her mother, arranged for her surrender.

Just as evidence of flight shows a conaciouanesi
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19 1

20 |

of guilt, evidence of surrender may show an innocence

of purpose.
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ie=p~1 1 | MR, BUGLIOSI: Some of these statements are not
2 offared for the truth of the matter asserted.
3 ' For instance, if she hears over the radip that
4 she is wanted for murder, we are not asking that to prove
5 that she was in fact wanted for murdex, but her state of
" 6 | mind was that she was wanted for murder and she decided not 1
. 7 to fight it and come back.
8 I think that shows the type of girl she is.
9 She could have gone into hiding, she could have run away.
10 I just think, your Honor, again, it igs one of
1 | those fundamental things.

12 THE COURT: I can gee how at some stage of the |
13 proceedings it might become relevant, but I can't see how it
‘ 1 ig r¢lévant at the moment.
| 15 | MR, STOVITZ: Another matter, your Honor.
16 What do we have, about two ;ninutes to go with
w | this witness? | ‘
g MR. BUGLIOSI: Yes. _
. | MR. smv::w"z: I was vondeéring i£f you conld delay the

20 | afternoon recess until we get finished with the witness?
g THE COURT: Until when?
22 MR. STOVITZ: We have another few questions, that is
E& all. If we could not have our afternoon recess mnbil we
2 are £inished with the witness.
C ) 2 THE COURT: That igs all right. Assuming you don't
% | go teoo long.
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% |

Wa won't take the recess for another ten minutes. ‘
HR. BUGLIOBI: But the circumstances surrounding her

 arrest geem so fundamental. She is chaxged with seven

counts of murdex. We intend to go intg the arrest of

| Patricia Krenwinkel in Mobile, Alabama showing hex furtive
: conduct as showing a consciousness of guilt. Apparently

' ghe pulled down her hat over hexr face when the police draove
| bY¥»

THE COURT: Yes, but she is a defendant being tried.
Kasablan is not.
MR. BUGLIOSI: I grant you that, your Homor.,
This goas toward the issve of her credibility a=
a witnoss, the type of person she is. It goes toward tha

- issue of whather she was an agccomplice.

I don 't think it comes in againgt hex co-

| defendants, Wa ave not asking that it come in against

. 1 hexr co~8efendants.

THE COURT: X don't see it at thim time, Mr. Bugliomi. |
As I say, it may very well become relevant at some future

| data. Ee;:hazég it iz sométhing that can b¢ usaed on rebuttal.

I just don't see that it is relevant now as to
this witness. - | ' | |
MR. SHINN: MNay I say something?
THE COURT: Yes. -
MR. BHINN: I think Mr. Buzliosi im jumping again
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from witness to defendant. ‘
The statesent she 18 going to make that she

came back voluntarily is a sslf-serving statements Is she

a witness or is she a defendant?

TEE COURT: I have indicated that I will sustain the
objection.

MR. BUGLIOSI: I would 1like to make this request,
your Honor: Before the defense commencas their cross-
examination, could we have a rather lengthy hearing back
in chambers as to wbaﬁ they intend to go into with respact
o other crimes, Lf any, that they are going to crogs-~
examine her on?

To permit them to asmk a question like this --
hypcthetically -~ "Isn't it true that you stole $5,000" or
"that you forged someone!'s name to a check"? and then
have Mr. Stovitz and I jump up 2and object, it locks like
we are trying to conceal somathing.

T think there should be some hearing here as
to the admissiblity of many of these things.
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THE COGURT: They will be bound by the same rules
of cross-examination as any other lawyer is.

MR, FITZGERALD: I will represent o the Court that
before I get into any other offenses I will ask to
dpproach the bench.

kR, BUGLIOSL: Okay.

Very good. No problem,

MR, FITZGCRALD: I will let you know.

THE COURT: I assumc counsel are aware of the rules,
and 1L they have any doubt about them, why, the matter
should be taken up out of the presence of the jury finst.

R« BUGLICSI: Because, as far as 1 know, your
Hontox, the only type of trime that you canbring in for
impeochment purposes is 8 conviction of a felony.

THE CCURY: That's right.

KR, BUGLIOSI: Unless the commission of the crime is
somehow relevant to the issue in the case. But just the
fact thut somc person bhas commitfed a crime that is
unrelated to the case, I don't think they can go into
that.

THE: QOURE: Thénlaw is perfcetly clear on that.

IQ&.'K£NAREK:9 Bééc& upon that statement, your Honok,
i onge égain ask for a mistrial. N
Me. Bugliosi, in the presence of the jury,
brought in irrelevant evidence that lir. i{anson committed

rape, mass rape, upon this lo~year-old girl; that he
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l16e~2 1 | committed felonious conduct, and that Mr. Beausoleil
2 | commltted felonious conduct.

3 | He speaks out of both sides of hiyg mouth, your
4 | Homor.
5 1 THE COURT: Mr, Kanarek, let me say that that is

P > 6| one of the most preposteyous objections I have heard in
7 | & long time,

PR 3

8 : MR. WANAREX: Your Homor is certainly famliiiar with
o | what I am a1luding to. | |
1 He allowed this testimony to come in about that

1 | 1g-year-old girl that Mr. Manson supposedly mistreated in
2 | the presence of all the other people, That is what I am
= | speaking of. That was rape, your Honor.

® | THE COURT: Is there a motion of some kind?
L | MR. KANAREK: Your Honmor, I am saying ~-

g THE COURI: Do you want me to rule on something?

& MR. KANAREK: I am reinstituting my request that
¥ 1 your Honor create a mistrial because of that.

2 THE COURT; The motion 1s denfed. Let's proceed.

20
22

2 |

o =
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1 (Whereupom all counsel returned to their
' . LR respective places at the ctounsel table and the following
| Proceedings opcurved in open court within the presence
“ | and hearing of the jury:)
BY MR, BEAUSOLEIL: %
a You were brought back, then, to Los Angeles
by the suthorities in early December, 19697
MR. KANAREK: Immatexial, your Honor, irrelevant.
TBE COURT: Overruled.
THE WITNESS: Yes, that i{g correct.
{ BY MR. BUGLIOSX:

Q You have been iIn custody ever since?

W A

10 -
11
12

13

‘ | A Yes, I hdve,
* Q And you had youx chil& Angel while you were
in custody?
A Yes, I did.
MR. BUGLIOSL: No further questioms,
\ The defense may inquire,

p . THE COURT: A1l right, gentlemen, I think we will
2 20 -

15
16
7

18

take our afternoon recess before the cross-examination
| comuences. .

:: : Ladies and gentlemen, do not: converse with
anyone nor form or express sny vpinions regarding the
cage until 1t is fiaklly xuﬁmittéd to you.

s The courk wAll Tecess for 13 winutes.

17 fls. (Recess.)

2 |

— 5
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17-1 THE COURT: All parties, counsel and jurors are

2 | present.

3 My, Fitzgerald, you may cross-examine.
4 MR. FITZGERALD: Thank you.
5
o CROSS~EXAMINATION
z . 7 1 BY MR. FITZGERALD:
; 8 , Q May I address you as Mrs. Kasabian?
9 A If you like.
10 Q You testified this morning, aid you not, that
1n you had ﬁhn ILSD 50 times, is that correct?
12 A Approximately, yes,
B 13 Q What is 1LSD?
| . 14 A Lysergic acid diethylanide -~ something like
15 | that.
16 Q Is it a chemical?
18 Q@  1Ig it usually in tablek form? .
. 19 - A It comms in various forms.
: 2 Q Doas it come {n liquid occasionally?
S A Yex.
= Q Doex it come in any other forms that you know
@ | oft
.24 | A No. .
. % R Litlui:d and tableta?
| 26 A ] Yas, capsules -~ eycuse me.
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! - A ‘ Yes.h ‘
) Q@ -« Have you geen it in 8ifferent color tablete?
A YO_SJ '
Q Do you recall when you first ingested 1SD?
A Yes, I do.
Q ¥when ms that and where was it?
A It was in Boston, it wag Christmas Eve of 165.
Q Is the taking of LSD referred to in somg f«stshi.‘q:m'il
A I don't understand your duestion.
Q Did you during the times you took LSD exparience
anything?
A Yes, I did.
Q Were those experiences usually of the same
character?

experiences that you would experience while you weze taking

Q Have you seen different colored capsules?

A Yes.

Q Different sized capsules?

A Yes.

Q . Have you seen it in tablet form as opposed to

capsula form?

A Usually, depanding on my surroundings.

Q Would you have the same eXperience each time
You ingested the 1LSD?

A Yes .

Q And iz there some way to describe the

——
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LSD? o
A T would call it realization.
Q Dpidita : ou took LSD

it affected your noxmal thought Processas?

A No, not really.

Q How 1on'g,does it usuvally take when you ingest
LSp for it to take effect?
A It depends on the acid.
I did not hear that. -

A It depends on the acid.

Q It depends on the quality?

A T™he quality, yes.

Q Acid is anothexr name for lysergic acid
diethylamide?

A Yes,

Q It also depends on the dosage?

4 Yes,

Q Have you taken LSD in different dosages?

A I never knew the exact dosage, no.

Q Was there some reason you never knew the exact
domage? . o

A Well, the dosage was not usually inscribed on

the capsule or tablet, so I don't know. o

Q@ It is usually obtained through illegal sources,

isn 't that correct?

A I SupPose .

X

-
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Well, I am asking you about your experience.
I never obtained it illegally.

L p» O

Did you evexr obtain it legally?

A Wall, I 'm not quite sure what you mean by
legal and illegak.

Q Well, for example if you go to a dector or
drugstors and you have prescribed dosage, ox frequently one ‘
knows what dosage or tablet or drng one has taksn.

A Yes.

Q With lysergic acid you ware unable to determine
what dosage you wexe taking, is that correct?

A Yes, that's correck.
| Q Do you know the unit of measure to describe
the dosage of LSD?

A Wo. et

Q Fox example, does it come ‘1n milliigrams,
micrograms, grému?

A I think micrograms sounds right.

Q Would the mental state you were able to
achieve be increased or altersd by taking greater dosagen
of LsD?

A Yes.

o Would it be failr to say that one could take a
light dose; one could take a medium does; and ohe could
almso take a heavy dose?

A Yex.
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A Tt

Q 2nd do you have an idea in your mind as to
what a light dose is, a medium dose and a heavy dose is?

A Yed.

Q In describing your 50 LSD experiences,were thay

usually of the minor dose ox mediun dose ox large dose?

A A liitle of all.

Q Now, low ware you able to arxive at the approxi-
mate figure of 50 13D experiences?

A Bacause I can ucually remember the exact tripa.

4] You arc able to recall 50 soparate and distinct
LSD expericnces?

A Vell, approximately 50.

Q 1 the nature of an ILSD experence to you a
vivid experience that is ecaslly remembered?

A Yes.

Q And you do not have a great deal of difficulty
recalling what you expexienced during 18D states, ig that

correct?
A NO «
Q Have you ever had a aimilar experience with

any other drug or non~drug?

A Yes.

D with another drug?

A And non~drvug. BY drug I mean chemical.

Q vou have algso ingested peyote, have you not?
A Yes, I have.

.q -

What is pevote?
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1 A 1 eyote is a cactus.
® 2 Q Ie the correct pronundation peyote?
3 y:3 I call it peyote, _
4 | Q I'm sorry for interrupting you. Would you
s | describe what that is? — |
e 6 | A It is a fog of a cactus and it looks like a

.. 7] %utton, and it grows in Southern Texas.
17a " g |
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o 0 P2

Q

8 = 0 P

~ Is LSD a hallucinogenic, drug?

Is :Lt a hnllucinosenic drug?

Yeah, I guess you cauld ca:ll it that:s '
Yes. ’

Would it be fair to say then that in ISD

 states you have had hallucinaticns?
, N A

Yes.

And would it be falr to say that imder ~~
- strike that.

Would it be fair to say that while taking

| peyote you have had hallucinations?

Yes, but they were different.

Have these hallucinations been vivid?

Are you talking about ISD or peyote?
Perhaps we ought to take them one at a time.

. The peyote, were the peyote hallucinations

vivid in nature?

A

o 2O O

Q

No.

Could you describe them?

No, not reslly.

Iz 1t an exverlence that defies deseription?
1 have ne words to descyibe it.

Do you have a feeling to describe it?

It 1s a feelinz that there are no words ~=

. I'm sorty, I have no words for it.

| Does it provoke, perhaps, an emotional respopse
ﬂ: ’ ﬂE i
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WA WR

of some swfgax.—-j%me%—h
WA. Well, my sole purpose for taking it was for
- yealization, God realization. ’
- A1 That was to discover God?
A Yes. T
+] Were ébu guccessful In your endéi.vor?
A 1 realize youmcio; ;:. ha}re to tske pey;t;; ot

e A e Wk et e g Wb ——" g — |

| I.sn to discover God.

Q How many times did you ingest peyote, :Lf‘ you
| are able to say?

A Twite.

] During some pexiod of time you lived with

~ Charles Melton, is that correct?

A Yes, that ls correct.
Q And you ingested peyote on a numbex of

| occagions with Mr. Melton? -

A I have ingested ’peyoi:e once with Mr, Melton.
Q  You are sure about that?

A Exeuae me, no -~ twice, -

| " The last time was not the button itse1£ it
. was a mixture, a liquid, a tea, they call it. -

" My, Melton made a peyate punch, didn't he?
No, net that I know of. '

Or & drink?

It was called -~

A frﬁf.t drink, spiked with peyote, correct?

O B & P B
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_ 5 ) Would you describe ir?
. . A It wam not Charles Helton thmt made it.
o | Q Excuse me. .
s [ Do you know who mwde it?
& s g A Yes, I da.
Lo Q.  Whot
’ 8 A Harold True.
o | . ) Do yout know in what dosages you were taking,
1 | o what dosage you were taking the peyote?
1 | 4  No, I just remember it was {n & small bottle
12 | and it was tes, peyoke tea, und I took a few sips.
1B | §  Is it possible in your experience to take
\ . 1 douagex of 1,SD that rendex you not in eontrol of your
' 15 | mental faculties? -
6 | A Yen, you could take #n overdose.
V| Q@ . How much would be an overdoze? -
18 - T I never tock an overdose so I dm't know.
Ly ¥ ¥ Q ;Were the hallucinations you experienced while
20 | taking the dyug, LSD, vivid in charactexr?
#oa” A Yes, sometimes.
2 ] cwl& they be described as being prafmmd?
2 A TWhat 9o you mean by profoumnd? )
,‘i’4 | 4] Nw:::e they minor in charscter, supexficial?
‘ 2% | A Sometimel; there would be colors that might
% | not be there.
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1784 Q In other words you would have vigual hallucings

2 | tiong In terms of color?

3 | A Yes, maybe there would be & pattern that would
4 | move or something. | '
5 | R You would see things moving that were actuslly
* * 6| stationary, is that correct?
e w T A Yes.
;. ol R ALl right, would you algo see things that did
9 | not exist in mental states when you were not taking LSD
ooy A I don't think I understand that.
it Q Have you ever seen Cod under ISD?
2 A Ho,. I have not.
3 By Q Could you demribe what your %rieucet have
® been uudex 1D o
B A Well, most ¢ of £ my egeriences wer_g;_&_:}._ghig_

e p———————— = T A

% | neture and the outdoors and the wilderness, beneath the

. — et e s

e i
—————— i £

1 grees snd the ai:ars and the moon.

- g S e o

- : - It was zuo:e_}_{.ke I waa ezploring, like T would
.o 3 explate a gra:&n of ‘wood on & tgag,,,p;__n_xogk;,nr;a.m:hgr

# | I had picked up,_ the patterns in the feather, or Iwould
A e i 7 T

L = _gaze into the Stars or the moots, things 1ike .this.
7 ) You have had 50 of these expexiences?

_ # ‘A 1 have had a few nxpe:imes in the city, In
_ # 1 a room with four walls, |
. = R But esch one of these experiences are vivid

# in the sense you can ¢asily recall it, isn't that porrect?
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A Yes.,

% Let's tuke the first LSD expericnce you had
on Chrisimas Eve.

A Okay.

g What. did you’ dxperience?

8 Well, I was in an spartment, and there were |
raybe four or five other people and it was mostly &
misic cxperience,

- I was listening to the record player.
I cannot remember the music that wax playing,

but the music justscemed to flow.

 That is the experience I had.
2 ‘ Did thizt experience in any way influence or
affect your 1ife?
k 8 i:éally learned to appreciate musgic,
. Did "1i:’af£ect you in any other way?
© Nos

m’“;w‘ O >

: Did it af:tect youx menf;ﬂl or thought processet

in any respcct AL an?
A No, not that I can Aa,;;.g L
| a 'I'Iﬁilé you were ingesting LSD on any one of
these 50 oecasions; did jo‘u' ever éxpéﬁence a distortion
of time? , '
A Usually with or without acid, I cannot relate
to time becauge I am never ususlly ,around watches and

clocks aﬁd things of this hature,
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1 | q But you have some concept of time within yourx
X 2 (mind, do you not?
. ' -3 | A Yes, yes.
4 Q Does LSD in any respect alter that?
'.'5 |- A Possibly, I never thought about time when I was
5 s |om acid, .
I Q Have you ever had delusions under the influence
- ¢ | of 1SDT '
g A 1 don't quite undexstand what you mesn.
w|{ @ A delusion is a false belief?
1 A False belief? Yes, X believe I have.
n | Q. What sort of false belief did you have?
L ‘A; ’ !‘o; one thing, I believed that I could gee God
@ | % | through acid. I
17b £16.5 |
16
7
18: |
_ ., b 1
r 20
i;‘." 21
 a |
a i
24 '
. 2 |
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Q@  Wers you able to see God through acid?

A Yas, the acid told me it was God.

Q And in what respect -- van you describe in your
awri words how?

A I don 't know, it's just a state that the acid
takes you to, and T am at a loss for words, I cannot
describe it.

Q You had freguently taken LSD in the presence of
other people, had you not?

A Yer, I hava.

Q and in your experience isn't it quite common to
take ISD in group settings and situations?

A Yeon.,

Q Is there a reason or puxpose for that.as far as

. you are comernad?

A No.
Q Have youl ever beer present at LSD sessicns or

. experiences where there has been a person or persons presant |

knoyn am guides?

A No.

Q You naver had -- are you familliar with the
term "acid trip"?

A Yes.

R what is an acid teip?

A what T bave been doing the last 50 times.

Q That is an LSD experience?
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A Yes.
Q Have you cver taken an acid trip with a guide

A Not acid, no.
Q Some other drug?

A The first hallucinagenic I ever took was
Morning Glory xeedx and I had a guide, if that is what ydéu ° |
like to call ik. ‘ '

Q Did you experience some hallucihation when you
took your first hallucinogenic drug?

A Yes, I did.

Q Do you recall what that hallucination was?

A Yes, it velated back to a marriage that I had

. when I was 16, and I saw the reason why it did not work out.

Q LSD has allowed you a gertain amount of social
ingight as well as visual insight, is that correct?

A Yes.

Q Are you able ~- I am not trying to be facetious,

| and I take it you have naot taken LSD for some period of

time now.
A That is truve.

Q _Are you able now in your wind to achieve

" ——

- _expariénces in mental states that are common to acid trips

without acid?

A Without acitd? No, not really. I can't, you

W == 1.
know =, no.,

; <%j‘4,l,.!-!
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17b3 Q During your direct ex,aiama‘tion by Nr. Bugliosi

2 | ¥ou frequently used the term "flashes.™

' A Flagh.

4 Q What is a flagh?

5 A It ig o word for such a wide scops of things!
s & Q Are you familiar with the flashback effect of
: o x LSD?
= 8 A Flashback effect? Have I ever had one, is that
| s | what you mean?

10 Q Well, are you familiar with the term, first?

1 A Yes.

12 <Q Have you ever had a flashback?

13 & Jot that I can recall at the moment, 0a .

. i Q During your congclous non-drug state isn it it

15 | possible for you at times to receive an ingtant glimpse of
16 | some pagt LSD or acid experiance or trd p?

17 A Yeas.
18 | Q Would that be referred to as flash?
1B A Yes, I suppose you souid say that.
" ) 20 - Q Is that experience vivid when it ocours in a
-.* 21 |non-drug atate?
) 2% | A ﬁauiﬂ you repeat that again?
2 | Q When you received a flash. is it as a strong
2¢ |and as real as the original experience under the drug?
. %5 A No, I don't think sa.
2 Q It is minor in character usvalliy?

S~
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~ Just an image, a form, a shadow.

able to answer that gueastion.

& I still really don't understand your questicn,.
Q Tat 'y may that yon ‘had seen somathing in LED

experience, x‘iglit?

A Uh~huh .

Q Have you aver been able in a non-IsD state to
experience the same thing, or a xecall, a flashback?

A Yas, yes.

1] Has that occurred freguently?

A Fraguently? Well, sometimes I go back to soma-
when I was jot on a
,real, or it was just

thing that I saw when I waa on a tri
trip, and I would see that it was/no
8 m1p¢i;nation: that it wasn it 1y therey that it was

Q Hax 1TSD altered your personality? If you are

A Excuse naf?

Q If you are able to answer that guestion.

A Altexsd ny personality? It showed me parts of
nyself so, yes, it ‘ha# altersad, I balieve, to a cextain
axtent. ~ '
'@ Do you attribute any chapnge in your outlook or

Philosophy to LD or any other hallucinogenic drug?

A Yea, 1 do. *
Q Is there anything you can compare in LSD

exparience to people who have not experienced an LSD state?
A I dontt uvademband you.
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I8 takiné LED like having a drsam?

Yes, sort of, yes.

& » o

Is it fxéquently th;z cage that there are

A e,

characters in the dz:eam?

A zy_o_____._; sir‘*,‘ uspally the cﬁnf&ctam m there
person or real. _ '

Q For réal?

A fas.

Q Just ag real ag LFf there ware no druy, is that

B B

A I don't understand you, I'm sorxy.

Q Tat's Bay on Monday you ingasted some LSD and
you see and expsrience something, coxrect?
okay, ves.
on Wednegday you are not ingesting any LED.
Ph~huh.
And you are seeing and hearing things, but the

£ » O P

things you see and hear ox Wednesday are as real as the
things you heard and saw on Monday?

A Usually the things I saw and heard on Monday
were in my own bhead, and they were not real. '

But the things on Wednasday when I was not

unday the drug were raal, ware stationary.

Q Have you ever told peopla that as a result
of your LSD experiences you were of the firm conviction
that the whols world was a dream?
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A That the whole world was a dream, and I told

this to somebody? You are asking me?
I don't recall saying anything.

Q Have you ever had conversations with a pexson

by the n.gm ¢f Katherine Share?
! jA Is that Gypsy?

Q Also known as GYPsY. ,
A Yas, X have had converaations with hex.

Q@ . And you had conversations with her in

. connection With the usge of LsD?

A Passibly, but I don't recall thenm.
Q Have you had LSD exﬁeriem:es with Gypsy?
A No.
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18-1 By ) Have you ever teken txzips in the woods, TSD
' 2 | txips In the woods, with Gypsy? o
3 A Ne. .
ER| 'q Never clinbed to the top of a mountain with
‘g G?}?S?? ‘. o
T A {limbed to the top of a mountain?
i. 7l 3. Yes. '_ ' |
© s 4 . ,No. Ivouldn't call it & momntain.
E ' ‘Qi . ‘pid you ever i:eI‘I. Katherine Share that yc)u
M ;f i:mpltitely died undex the inﬂtienee gf 15D .and you vere
‘“‘lrebemagainz ST o | |
2L A %den't vecdll that phrésé, ‘no.
. B | Q@ Do you recal‘.{ ever; havlng any experience undex
’ 1 LSD i.n which you did experienca daath?

%{L M - & It was death of/ alue::)of thoughits, somethi.ng
*1 that was put into me that died, tlm: I rejected.
Q Di¢ you ever axperieme &n actual physical

0| »
| death of your own self?

19 : ;
I A NO.

il Q Are you referring in your statemsnts to some .

2| sort of a death of an ego?

22

A ,,?aasi;biy, yesg,
o Q Have you ever exiaetienced 8 birth of your
- | self, & cosmic birth of yourself, under LSD?
. 2 ) :

% |

24

Q Have you ever had the experience of your body

e
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182 . | melting under 15D7
2 - A Ne.
® 3 | | q Have You ever looked at your hand or some other
¢ pc:tim of your bady while you had been mder the influence
5 of LSD? . ' '
26l A Yem
. ,  ' Q Have you éver had visual -hallucinations in
S regard to a part of your bady?
o | A Yexr.
w8 Have you cver seen a Dart of your bady dtgsolved
H m&ex the influence of LSDY
12 i A Dissolve?
13 9 Dissolve, melt.
. u | A _No.
5 Q Bave you aver looked into the wmirzror under
16 | the influence of ISD?
w | A Yes.
18 - R Wwhat did you see?
o~ By A My pores.
20 - q  Could you see into your pores?
e 2 A No.
2 ] Could you see the blood wesssls behind your
% | pores?
21 A Mo
. B 4 Could you see your skull?
% | A No.

—
~
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You just saw your pores?

Yes. Jusc -~ (indicating).

Do you rec#ll the second time you todk LSD?
. Let me think Iox & minute.

Yes, vaguely.

Do you recall the thixd time?

it goes back so far,

Yes; I do. ‘

lave you evey experienced fear undex LSD?

o0 B JO |

» O

Fear?

Yes.

Possibly, yes. _
. Axa you familimr with the term paraneid?
 Yes. ' ‘ ’
 Hive you aver betome paranoid under LSD?

Posaibly. I cen*t recall, you know,
sctual experlsnee.
wxgxw
Fantasy? '

B gt
Yens

e ——,

_Something thet is vot real?

Yes.
——— -
Yes.
—
Have you ever fantasired gitustions?

What do you mean? On the visual plune? .
00 & visusl plane,

& PO O PO

1 » & o » 8 » 0

3 -
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| the influence of LSD? -

" 1sn%

| @ tune in your mind and hear the mgie?

A

A ( No.
Q Haye you ever daydyresmed?
.

1]

Oh, yes.
g Have you ever had & daydream~like stdte under

A Yes. ‘That isg sort of what LSD is.
Q Have you hemrd things under the influénce of

A Heard things? ,

Q  Heard things. Heard noises, sounds?

A Sounds?

Q Heard sounds, wusic?

A Oh, yes.

2 Husde that didn't exixt in reality?

A Oh, §o, There was ususily music there for

Q When you daydream or when you axe walking
in an ordinary nommal state, ave you able to pick up

A Oh, suxe,

—
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18-% 1., :f Q Did that ever otcur to you while you have been
. undex 1SD o usipng 1SR?
® .| A Pomsibly. I can't remember.
'4 i Q Do you attribute any changes in the wa;y you
_; . think or feel to LSD or any other hellucinogenic drug?
e MR. STOVITZ: ‘It is objected o as being Mubigucus,
; 7| youx Honor.
. 3 THE COURT: Do you understand the question?
9o | THE WITNESS: No, I didn't. .
10 | THE CQURT: Rephr#se the question.
n BY MK. FITZGERALD:
12 ' Q Are you any differeni: today then you were during 1
s | July and August of 19697
| . 1% A T sure am.
5| Q in vhat regpect are you different?
6 | { A Wt of conclusians about:
17 f i raal:ltyg r:ight: and wrong.
B / -] &\nyblmlg elac? Co
1‘9/  A T don't know. I'c#n‘t: ;iaj.

2|1 Q@  During July and August of ‘1969, did you have
-~ a} Home difficulty with reality?

2 | A I will ixqm to. put it this way: I wasn't
i}/ really togethex. o , |

e @  You wezc coming apert at the seams?

@ e A Conipg 4part at the seaca? liaybo. I puess /
| % | lyom could sky that, yes. ~ o

" o
ke
% P ¥ A
. S
SR -

12 ' R
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Q - _MWell, will you describe what you mesn by

not together.

A I just didn't have ittogether in myself,

) g
period, mo if you want to smay I am coming apaxt at the

T e

seams, I guess that is what you would call it.

Q@ Was the month of July, 1969, an emotional
period in your life?
i Extremely.
4] You were vexry distraught during that period
of time; isn't that right?
a Di:!:raughﬁ?
- Would you please ==
2} ‘ I will withdraw the Jueation.
What was your mental state during the month
of duly, 19691
& I m extrenely imressionigm I wag -=-
I can't th:f.nk ok the words -~ I cm’t: think of the woxds
to desgeribe it. |
Q  Can you give us an example of your impressionistilc
aspects? | | ‘ ‘ |
A Well, lfsdn‘zéﬁody'would tél‘ll m something, and at
first something within myself would say that is,_i;l__z_z_;gright,

 and then this person would further, you know, just keep,

you know, putting it into wg apd putting it into me, and
finally, you know, I would just give up.

3 Were you angry and hostile Eurmg the month of
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. July and August, '697

: I g depxasied.

A . No, not at all.

Q  You were very angry with your busband, were

B g
———

A Angry?! No, I wés just rejected. I felt hurt.
Q" Did you also feel depressed? T
A Depressed? If that means hurt, then I guess

Q Did you feel huxt?
& Yes., ,
R Because of some xejection on the part of your

A Yes.
- Q For that remson alone?
P Ye?é{ | ]
Q- P We:r:e yoruu t:aking drugs heavily during the
mth of July, 1969? ot g j . S /;,
[ & w1 hada't taken actd unm ~- well, let  awdit
Ame think -« I ecwk it itu:mx, and that waq thaMt:bm %%
;;;/ Q The lut time until when?: ; q"“
l A Until I gaz to N‘a\r Mexicci, after I had run éz:,,xg
way. and I took & tab of mescaline. 27T
3 5o, you aidn't fake scid in May, 1969, watil |
| sometime fn «-
A ‘T believe it was Septembex.
? You are sure of that] " |
e =
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Yes. I know.

Ponitive?

I aw positive,

Joy never took LSD &t the Spahm Rauch?

_Ohy, excuse mo, Yes, T did, And X dopif

o S P i
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188~1 1 Q Why do you happen to recéll that?
2 | A Because I remember the actua) experience, and
. 3 | I remenber who gave it to me. } |
4 Q 50, May, '69. Then when was the next time?
5 A Tt was in July.. It was near the end of July.
il 6 - T retgember *_Sadie came up to me, and I don't
.« 7| think she knew what it was. I remember there were capsules.
’ 8 | T am not —-
Y Q Sadie, in your opinion,was a little naive in
w0 | this respect?
A F 3 A little what?
12 Q Naive?
183§ A Yes. She didn't know what it was, acid or
. u | mescaline or psilocybin.
L | Q You had seen it before?
16 A No. I had never seen it hefore.
H Q So you were just as naive as Sadie?
18 A Yes .
., ® Q wWas that a bad trip?
™ 20 . A I wanted to leave the ranch. I don't know if
“." 2| it was a bad trip.
2 | Q Well, would you describe it as a . pad trip?
® 4 e
2 ") Would you déscribe it as an unpleasant
. 2 experience?
| A No, it wasn't really unpleasant.
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lsn2 ST Q Have vou ever seen the devil under the influence

® 2 | of Lsp?
3 A The devil?
o Q The devil.
o A I have seen vhat I would think the devi} ;woul‘d

F 7 6| look lika in somebody, & pexson's face, but I have never
s+« | seen the devil in my mind. '

LR | Q You believe in a concepk of evil, I take it?
2 A Yel, I do.
&= Q  2And you are able to see evil in other people as

u | personified by the devil?

2. A Yes, Satan, vhatsver you want to call it, yes.
=2 | Q During October, 1969, you ware pregnant; isn't
. = that correct? | y

15 | A Yes. |
16 Q Wwas your LSD éxperien‘cés’ while you were pregnant
7 | any different than those when you wers in a mon-pregnant
B | gate? |

L A ' I don't believe I took acid in October.

E - Q In Saptember?

wooooa A wWag it any Zifferent? Is that what your

2 question asked me?

2 ' Q pid the chemistry of pregnancy in combination
# with the chemistry of the acid produce any different

9 % | effacts?
% | A No. As a matter of fack, it wag a very
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| bheantiful experiance.

Q Ave you familiar with the druy STP?
Yes.
Have you ever taken STP?

A
Q
A No, I passad it up.
2 Are you familiar with the drug psilocybin?
v:S Yesr., |
MR. STOVITZ¢ Could you spell that?
MR. FITZGERALD: F-g-i-l-o-c-y-b-i-n.
Have you evaer taken any Psilchbin?
,xg:g;‘ I have. o
Is Esilocybin an hallucinogenic drug?

Q
A
Q
A Yes.
Q
A

——

Doag it differ in character from LSD or peyote?
__———--—'-'-_—"'-_'“--‘-"“-”‘—-_v -

Vell, I bave taken the Grganic zesidid) which

is the dexivative from the mushroom.

Q ¥hen you say the derivative from the mushroom,
what are you referring tao?

A The actual organic mushroom.

Q rhere is an organic mushroom?

A Yes.

Qe That grows somswherxe?

A Yes.

Q ¥here? Does it grow in a particular area of
tha United states?

A I don't believe so. I don't know the arxea.
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i8B4 . Q And you hava eaten the live mushroom, or what-
\ | aver, the plcked mushroom?
. A; : No. 1 have never saten it. What they do -- X

bhave never !aen it dona ~= thay take the mushroom and they
do have soma txip ws.th it, so there is ne chemical, it is
&+ | Just a pure mushroom, and they put it in capeules.

18C ‘ |

10
1
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@  How many times have you taken psilocybin?
A once to my memory, which was this time in
September.
Q And did you hallucinatz under psilocybin?
No, not really.
Are you familiar with DMT?

A

Q

A DMT?
Q Yes.

A I have heard of it. I am not sure what it is.
Q Are you familiar with methydrine hydrochloride,
also krown a8 speed?

Yas.

Have you ever taken gpeed?

Yes.

on a numbexr of occasions?

Yes.

How many times have you taken speed?

I never counfted them.

Nuperous times?

Az beligve I took it for a period of two months,

three months. o L .

© p O p» O b Ok

Q Speed is commonly referred to as an upper,
isnit it? - |
A Yes. ; - ‘
Q@  What sort of an expex:ience does one have

——

vnder methydrine, speed?
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A

Speed? You axe spaedy, you know, it is just

-~ e

——

" 1ika pure electric energy, but it is not natural, the

T
- Q Are you familiar with the term "strung out"?
A Strung owt? '
Q Yos.
A Yexn.
Doesn 't that mean you are addicted?
Q ‘ Are yc;ai familiar with the t2rm habituvated?
i No. | : R
' @& Are you familiar with the term addicted?
A Yes. . ‘ “ ‘
Q Do you know what abﬂic,czf;gn means?
A Yes. - ‘ A
Q were you addicted to spead?
A No.
Q Wag it necessary for you to take constantly

increasing doses of speed?

A

No., As a matter of fact, I took very little

" because my resistance wasg, you know, just supergensitive

so, I just took very little.

—

& b 0 b O

In othex words, it would really affect you?

Yes,

It would affect you physiologically?

Yes.

Make you walk fastex?
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A Yag.
Q malk faster?
A walk faster, think faster, and I couldn't sleep

| ox whataver.

Q pid you take it 5Q times?
A well, I took it in San Francisco when I first
arrived there, and I stayed in San Francisco for about a

months and I probably took it onceé a day for a week, which

| lasted probably about a ﬁuni:h.

That i how my == that is how susceptible I

1 was to it.

Q At the end of that period of time, did you feel

some depandency on the drug?

No. I wag glad to not bavae it any more.
Are you familiar with the drug belladonna?

Yem.
pid you ever take belladonna?

> o » ©|p

‘ NO! ‘ ‘ = - i " .
Q You raferred during.'your direct testimony to

. the hanging of little ;Ltems from treas near your campsite

in Devil's Canyon during the mont:h of :mly. 1969.

A Yes, that ig corzect.

Q Little pleces of string, little pisces of wire,
1ittle pieces of paper? |

A Yos.

Q And those things had a purpose?
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7.2 when I left, I referred to myse:l.ﬂ ag & witch.

Yes.

What was the purpose?

So that we could £ind our way to the campsite.
Wexen 't those also witchy things?

ves, that is what they were called.

Do you know why they were called witchy things?
No, not particularly.

‘e © 0 & b O >

J:he month of July, 1969?
A I was made to fael I was a witch, yes,

Q Did you refer to yourself as a witch?
A While I was there, yeys; and at one point, once

5 . o
Fra "‘"""‘“.ﬂ,.u._-— ———— o — o et o T -

- You never referred o yourself as a wi.t:r:h baforu ]

you vent to thp Spabn Ranch, X tahe it?

A _No,.
Q vou are familiar with the name Yana, the witch?

A ves. '

Q@ : 1s that what you used to zefer to yourself as?

A wWell, when I f,irst{ .énteréfi -r.ha ranch, GYpsy
told me that they all assumed different names, and i£ I
would like to pick put a nama? And the pname just came to ma
so I assuned that name, which I %as called Yana maybe once
or twice. Which just‘:. you know, sort of wenit down, and
thay called me Linda.

R Did you profess to have some magical powers? //\i

———

it |

l., .@:’— SN . o b, W e e e TR S 20
] Q 'D.*..dn 't you fael that you were & . witek, durinq W
g A
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A

No. 1: didn't,
You were vcry inprassionistic during the month
of July, and Cypsy suggested to you that you should call

1
Yourself a witch, mo you called yourself a witch?

¥Yell, she said that we were all witches.

pid you disagree with that?

10

4 :
. A
#e s Q
) y A No, I don't think I did.
s 8 Q Did you feel you ware a witch?
g | A I think I tried to make mysalf balieve I was a
witeh,
Bow did you do that?
Just by thinking I wag & vitchL

u
12.

13.

o
15

pid you act like a witch?

\\
Y
o‘—é‘

7

F-s

No, I acted like nmysalf.

7‘/&

—~—~—"'_T"‘

Did you adopt or assume the role of a witch?

A K.

- —

b A

A
5 - T A
. 21
5 ,.__,wfi\"’//\ e
M 22 Q
23 I was 2 good witch, at the time when I was

16 :
KV ‘.Q“ o A
one person later on th ; at xou mrp a witch?
Onle

mu thare some *maxon you told pnoplu or Bome

Ve, there was a reason.
Y AR s

You wanted to scare that peraon?

A

Q
no. nbt at all.
lh::a YO'Q & gaod w.tch or x bad witah?

unw:y Pow“?

o A
referring to myself as a witch.
' Q Duxing July, 1969, didn't vou tell people,
2% parts.cularly GYmWWJM:—
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O > O

- davil?

A

| devil?

Q

| the deviie

A

{ within us,

Q

'tha devil than any otler person; is that correct?

A

whether they are bringing out mors of the devil or the good,

Jo.
Have you ever professed to read people's minds?

No.
S

Sy ey 2 18

Do you balieve one of the dafendants is the '~ V|

Do I believa one of the defendants isg the

Yes. Do you believe one of the dafendants is

I helieve that we all have a part of thae devil

dnd it is just a matter of bringing it out. A A

P

So these defendants have no more or no lass of

Well, it just depende on what brings out more,

whatever.

Q During the month of July and eaxly August, 196w,
ware you preoceuplied with the devil and witchoraft?

A Repeat that again? N — e

Q D_gxring ﬁhe monthg of July and August, 1969, :i??

| were you Wﬁmﬁl -

A TNo. Yo.

Q  _pidn't fou attempt to practice the’ art of
witcheraft? ) |

A  No. I don't even know what witchoraft is. I
I dont't know rituals. ,,::*:7‘

e A
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2 |

2 | Well. was this whole thing akouk cauing your-‘* %
self a wi.tch just a joke? _

A I don't Xnow. When I came into this ranchn__‘_i |
told me T yas a witch and that they Mere witches. go they,
made me believe thatnl.ms_wmm._tnn4 _

Q Did you have a mind of your own at that time? .

A ves, I did. o

Q Di& you resist them calling‘ you a wj.'bch ox

| telling you that you ware a witch?

A Well, I didn't see them doing anything . wrong,
50 I didn't think that being a witch was wrong, 8o I

*__.———-»-q—.......- o | WS P [ -——

) Q w&mﬁ.&mm%
A. No, not really.

Q Waa it your state of mind that others at the

ranch were taking it seriously?

B No. It just sort of seemed ¥o be like a likttle .
‘game, you konow, but T can 't gpeak for them about what they
mut it.

3 et

Q The witcherafé, iF we can call it that, then,
at the ranch was a game sort of?
~A Yos#, Tha.t iz how I _saw it as. ' g«t*’z\‘

A

it ¥

 ——

Q No one wags serious about this witchoraft, were
they? | ' ' |

A No, not that I saw.

MR. BUGLIOSI: That question calls for a conclusion.
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MR. FITZGERALD: Q You didn't see -~
MR. BUGLIOSI: There is an objection.
It calls for a conclugion a= to whether other
people were taking this meriously.
THE COURT: Sustained.
MR. FITZGERALD: 9 Did it appear to you? What was

 your state of nind?

!&R.. BUGLIOSI: That is an ambiguous question.
AB to what? sState of mind as to what?
MR. FITZGERALD: Q Did you ever see any ceremonial

| witchcraft at the Spahn Ranch?

A ceremonial witcheraft? Not that I can recall.

no«
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T

18e-1 ’ Q I sm not trying to be facetious, but you didn't
2 | see any witches with brooms or ceremonies, did you?
.y 3 A No, T don't think so0.
4 | Q You didn't see any black nagic rites or anything |
5 | like that, did you?
30 * 6 . A No. No.
a . 7 8 _ You never saw anybody at the Spalm Ranch do \Lﬁg zl'
" L auything that & real witeh would do, did you?
° 1 MR BUGL&OSI. ﬁal),s ?or 2. cqnaMiwh,’”",‘ /t,, ,if
Io | f‘ MR} S‘taﬁm: Whét w&ld 8 real, witch dg, yﬁur H ?1’ =
n | ﬁgi,écm Suatamed ;"'. ;
ol THE WITNESS: What is a veal witch? _ P A j—w
| 131 BY MR. FITZGERALD: ~ W’_M
. ; .hﬂ—"{@"f Q Later, when you left the Spalm Rmch and you T

15 | told somebody you were a witch, was it your intention or
cic your state of mind that you wanted this person to believe
7 | that you wetre a witch?
18 A Well, my Intention «- I believe I told them
N few other things that were put into me by these pecple,
- m and I believe I just expressed all these things to ‘then
PO | to see what their impression would be, so that I would

2 know if thimat:, vou know, if it was for real or

% if 1t wag just, you know, whatever -- 1 won't use the

it e

# word, becaugse I can't think of anothe,r word.

' iz;j‘_,;;_,__._hq ~ Jo-other words, yon didn'f £ lnow iF it wasg— j-“'

real ox not?
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5517 . Y:ﬁ I.Q--J'f’?

A No.

Q You didn't know if you were really a witch
or not; isn't that correct?

A Yes, I puess that 18 correct.

Q You rxeally didn't have any identity during t’h‘{é’_&"
months oﬁtly and August, 1969; isn't thnt correct? ‘
MR, BlIGL Izﬂ’ffm is an aﬁb oua eation;” yours

T R e
gr.’; I f:ilxmb;cct to it'. RO T ,’"'7/

Jre TP “*""/
e cmf nvmm, e,
Jéﬁ;iﬁl ¥dy’nay (Y R —————

e 3 -

THE WITNESS: I don't memW
identity. |

Q@  .Are you familiar with the term "idenpfty
crisis™?

A You mean, did T know who ¥ wss?.
. 1, did ]

Q Yes.

I

Yes, I knew who I was.

Who were you?

i R, et A Aim—— <

Myself, Linda.
e e e+
Linda Xasabiean?
— e

Yes.

./ PO

And you were an ordinary humem being?

fal. " S

Yes. I was just like averybody else,

And you didn't have any mEpical powera?
No.

O PO PO PO

% ”
¥4y

Gl
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3 ! Q Regardless of what anybody told you?
$ A Yes.
. | Q You didn't believe what these other peopléma ‘::’
4 told ygx‘z‘?'___r S
5 .-«—r——-»—A\‘ I made myselfbelieve it.
¥ 6| Q Why?
_“ 7 | A Becaus; I couldn't argue with them, I could
+ 8 | never ask why because when T did they would al?come down
9 on me at qnée, go what is the use. So, I just gave up B
1o ‘and séid, okay,i I am a witch -- but I wasn't, 3 ﬁ»\
no Q But yet when you left you had to tell sme;My
2 { to find out 1f you really were?
13 A Yes. .
. 14 Q So, in & senge, you weren't in contrql of

15 your own outlook and identity?

16, A I guess go.
12 2] Is that correct?
18 _ A I guess so.
. 2 Q Now, you described in Zour direct examination

% 20 a love scene that took place in the back house on the
S 2 | Spahn Ranch during the month of July; is that correct?

18f £l A Yes, that is eorrect.
23

24

o = {

26
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O b O B D > £ B £ p O

reason?

O » O =

A

Topanga Canyon, the beach, and there was a bunch of pagple,
sort of 1like a love=-in, but I didn't go, I wenit to the

ranch instead.

Q

on the Spahn Ranch, did it take place in the eaxly part of

your tenure there at the xanch?

A
Q
4

what was the date, do you recall?

The date?

Yes, the date.

No, I don't xecall.

wWas it du:::ing the month of July?

Yer, it was.

waa it in the sarly part of July?

No. It was befora Bobby Beausoleil lsft.
How long were you at the Spahn Ranch?

I renehbe: I was there the 4th of July.
Does that date stick in your mind for any

Yes.

Celebrating the holiday?

Yes.,

In what fashion?

I was supposed to go to the beach that day,

pid it take place, this scene in the back house |

No. It was more toward the middle end.
Towvard the middle end?

Yes.

“4
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382 Q Where would that be? The middle of July or so? :
3 A I guess so.
® ol Q But you don't --
| ’ A I don't know.
4 Q You couldn 't even gness as to tha daté? |
¥ | A No. A o
s o Q@  What time of the day did it ocour?
PR A Nighttime.
i : e Sometime after dark?
= A Yes. 4
¥ ' o No way of telling when after dark though: is
.  that correct?
. A Xe.
* j Q It could hava been 10:00 p.m., it could have been
® * 3100 aum.s 1s that righer
¥ . A Yes,
1 Q Is that fair?
" A Yes.
¥ ] Do you know the number of persons that ware
. ® Présent? |
:‘;.« - A It meemed that most of the Family was there,
:i“-'a‘ 2 X remepbex Squeaky wasn't there.
“ 2 All of the Family? Is that what You said?
= A Most of the Family.
x_ . Q@  Most of the Family?
. ® ' A Yesn.
2

-4 = —— % sa mwdid
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tranch.

| myself, charlie, Bruce, Tex, Bokble, Clem, Gypsy, Little

2 |

Q What is the Family?
A Mhe people that were stationary, living at the

Q And who might that be during the month of July
and August, 19697

A should T go through the nameg?

Q@  If you would, pleasa.

A That I can rxemembex?

Q Please.
A ouigh, Squeaky, Brenda, Sadie, Katie, Laslie,

patti, some girl —- she took care of the horses -- Ican't

remember her name.
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Ruby?

Something like thut - timt'a not xight.
Ruby Pearl? - e,

No, no, no, it wds & younx girl.

e o oo |

A Yes.
| AMR,. STOVITZ: That is objécted to, your Honor ~-
THE WITNESS: And a few wore.
MR. STOVITZ: I did not he&r the last snsgwex, -
~ {(The reporter: And a few more.)
MR, SIOVITZ: Oh, I withdrew the objection.
THE COURT: Very well.
BY HRa FITZGERALD:

To the best of your rec;.}.lection, those persons
| you have just named comstituted the Family?

w—-—T‘—"'r :

Q  Is the term "Family" your word, your tem?

A I consider them & Family and I conli.dered

myself a part of the Family while I was there because we
vere a Family, '
@ Is that how you would describe them?

A Yes.
Is that how you descxibe them?
A Yes.

e WQMLMy then that you coiped the
wm:d "ramily"?

A That I toined the word "Family“?

Q Yes.

~pe—

(Vg WP |
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oo

192 ,| A T don't understand what'you mean.
Y N § - You called them a Femily, is that correct,
. 3 |- the persons you have just named? .
| . A Yes, I'm calling them # Fawily. ) "‘f“@?ﬂ .
: 5 . ¢ - And what dfd one have to do if snything t:o
\; 6 beco:ne a membexr of thiy Family you are referring to? .
&% 10 A I don'tknow. I don't know Lf there was any
® 8 i; : xpen&al thing you had to do. 4 |
o1 1 Q Why then do you refer to yoa:self:‘ as a membar |
w0 : | of the r;'amily?
| 4 I don't know.
| Q Did you see people come and go to #nd from the

15 | Spabm Rench during July and August?

| . -14»‘ A Yes.

15 Q.' You saw quite a few people come and go, didn't
6| yous ' - |
u | A Yen, quite a few.
1 | “ q But. they were not or they were members?
L .  }& 7 dem't know 1f they were memﬁers or not.
:"i 20 | ; Q- We:re you introduced to all of these people
”‘ 2 ' who;e names you mentioned just a moment &ga? |
2 A ' Oh, yes .
B "5 When you ceme ==
n. 2 | o A The £irat day I came tkare, uh-huh.
® = Q. On July hth?
o m A 4eh, right.
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18-3 1 S You met everybody?
2 - A Uh~huh. |
. 3t Q And d1d you have some conversation about moving
% & | in ox becoming 2 member or anything?
5 | A ‘Well, I'1l tell you exactly how it happened. -
;;: s | . Gypsy brought me into this Ranch and we walked \}/\l]
a;: ‘7 | ovexr to the kitchen and I remember gazing into their eyes . 1
: 8 anct they gazed into mine and we were &ll smiling agd__it____
9 was juat a very 1oving, you know, ziving and receiving kind
1 | of thing and we hugged and embraced and, you know, t.hey Just
1 :maae me feel really welcome. - -j/fk
2z | We went into the trailer,
| g Did=-
. . s - MB. BUGLIOSI: Youx Honor, I don't belileve the
' 15 vitness ig through with her answex. .
16 | MR. FITZGERALD: Did you finish your answer?
| THE WITNESSt No, it doesn't matter, go ahead.
i BY MR, FITZGERALD
. o | . Q Did T disturb your train of thought? I'm
,'@‘f..- 20 | sorLy.
i*f #€ A No, you can go ahead, it doesn't matter.
| THE COURT: Had you completed your answer?
B | THE WITNESS: No.
% | IOE COURTY Go ahead and finish your answer.
o » | IHE WITNESS: Then we went into the traller and
%1 they tock my bag of belongings and th ay said "What's ours
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19-4 1| 1ig yours and what's yours is ours."
B ' R . accepted it snd it was beautlful.
. 3 | They also laid their trip on ne about Tanya,
s | Jthat Tanya' g ago should diec, _
5 1 And there wis a specific phx'ase I recall gbouk
i%:;’ .6 1 one of the defendants, I don't know Lf I should say it -~
we 7] Q  BY MR. FITZGERAD: Well -= |
) | iR. BUGLIOSI: Your Honor, if she wants to say it
s I think the Court can tell her at thig time ghe lg
1o perfectly sble to say it.
L I meen, she has every right to say it.
B ' MR. FITZGERAID: So we don't prejudice snybody, I
B ~ have no objection to the witness telling your Honor out
@ 1 of my preserce and the prosecutors' preience, and let your
® Honor deternine,
is 1 IRe STOVITIZ: T would mﬁch rather have coungel
N approdach the witness, My. Bugliosi end Mr. Fitzgerald -~
® THE COURT: ALl I'm concerned with, is it in answer
. v A to the guestion?
!%: 20 Are you still snswering Mr. Fitzgerald's
% | questiion?
. THE WITNESS: Actually T think I am going out of it.
® | BY MR. FITZGERALD:
N s # ' G When you met these people did you think they\_:}]r
i. :n . “were kind? N
67 _.& “ Oh, yes, they were jugt pure loving peogle; A /;
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Did you think they were gentle?
Did you think they loved you?
Yes:.

l)id you love them'l

o

__}.'Ef«:a

was there some reason for that?

& » O b >0

I was Just very open and they were very open

'; and it was just, you know, you could feel the love; 1i:

Q You felt they gemuinely loved you? i ‘
A Yes, o i

Q Didn't you think that was a 1ittle strange

} #nd peculiar?
1 |

A No.

qQ Do you remember what time of night this love
scene in the back house t,oék place?

A what time of night?

2} Yes. '

A No.

Q Was that & spontaneous soxt of gathering of
people there at the Ranch?

A Yex.

g Actualiy people would come and &0 in and out
of various buildings at the Ranch from time to time
throughout the day or night, ien't that correct?
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A Yes.
, Q So you dtm* t actuall \recall whether each one
of these defendants were present wt}en that group of
people were together, do you? o
A 1 zecall definitely Leslie. I definitely
recall Charlie,
I am not quﬁ:e sure about Kafle and Sadie.
I cannot really pleture them. ”
Q Were you forced 1n-any fashion to participate
in love making? - A
A TNo. i
Q Did anybody thm&?:efi you with physical vio-
lence Lf yon refused to participate?
A No. . A S
Q- You were not intimidated in any way either, \'\ )
were you? | . ' L .
L T L SR, §
‘ o MQ pid you make ?.dvri with somebody? . Vo g
A \ea. X dd. 1y T
Q Di& you make: lbvhjyith mpre than one person?
A Yes, I &id‘
Q How many nersons dixl you make love to? i
A Well, I rvemember I made love with Leslie and
_Tex, the threc of us tcgether, and then Snake made love
to me, and then Clem was ther.‘e and then Clem made love
to me. ' n ‘?,»‘ 7%
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That is all that I recail. T —
Q When you made love] with the people you have

just described, can you say you wanted to? .

A Yes., \
Q Did you at any time! ottempt fo leave? -
A No. .

A s ' &
A Did you at any time attegpt to in any fashion

stop the proceedings, if they can be referrsd to as

proceedings?

A ND, e -1
Q It was with yotr full knowledge and conseni:,

iy that correct?
A What do you mean by ~- :
Q That is probably an improper question.
it was with your consent, was it not?
A With ry. consent? ..

S Q ‘I Rean you gonsented to make love to Les‘.t:!.e

and ‘Iex nnd Clem, is th.at; right?

A Yes. ‘ ; ‘-\‘;} £ * g - “”*‘%‘:

Q 1 kake. i:t during éhe par:l.od of time you were
making leve to i.ham ydu "were unaware of wiiat ather persons
were making love with v.hom'?

A Sometimes I looked up‘;* -you know, but --
And was this a pleagsant cxperience for you?

Vell, it was a different experience.

T

Did you enjoy 1t?

& > O

— — B bsremanl,

PO
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= \%\

A jea§, I guess I’did. I ii:ll‘have to ;sa“yi&%?__‘_i
did. ’
D
THE COURT: Mr. Fitzgerald, it is 4:15.

Ladies and gentlcten, do not converse with
snyone or form or espress any ¢pinions regarding the case
mtil it's £inally submitted to you. . S

The court will adjourn until 9:45 tomorrow

. morning. -

(Whereupon an adjournment was taken until

the following day, Friday, July 31* 1970,

at 9:45 o' clank a.m.}
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